



11月3日,或许是公交司机谭习生职业生涯最委屈的一天。他驾驶的205路公交车与一辆电动车发生小刮擦,结果,谭习生被电动车车主摺倒在地暴打3次。他始终没还手,最后被送往医院。而打人的电动车车主事后一直不露面,只委托两个朋友来私了,谁知私了未谈拢结果又打伤了谭习生的女婿。

4分钟内,恶汉暴打公交司机3次

起因只为一点小刮擦,公交司机被打成脑震荡 施暴者请人私了不成又打了伤者女婿

本报11月4日讯 “开了11年的公交车,第一次碰到这么不讲理的人。”监控视频显示,11月3日下午,长沙205路公交车与一电动车发生轻微摩擦,暴躁的电动车车主不仅踹坏公交车车门,还将下车理论的公交车司机谭习生3次放倒在地暴打。最终,谭习生被打成脑震荡,送医院治疗。

小刮擦引发暴力冲突

昨天下午4点40分左右,50岁的谭习生驾驶205路公交车由南往北途经长沙市万家丽北路菜科所公交站附近,当时路上车多拥挤,公交车走走停停,一不小心就与并排行驶的一辆电动车发生了小刮擦,“刹车及时,只是刚好碰了一下,没有什么大碍。”谭习生没料到,这么个小意外竟让自己遭受职业生涯中的最大委屈。

车上的监控视频完整地记录下了当时的事发经过。下午4点44分,两车发生刮擦后,身材壮实的电动车车主冲到公交车前门处指着谭习生大吼,随即朝公交车前门猛踹了三脚。接下来4分钟内,谭习生3次被摺倒在地暴打。

公交司机4分钟被摺倒暴打3次

4点46分,谭习生见车门被该男子踹坏,不能正常开关,赶紧下车找其理论。谭习生刚下车,电动车车主就抓着他的肩膀,一把将他摔在地,再一脚蹬在他头部,将其摺在地上暴打一顿。过往市民赶紧劝架,电动车车主这才罢手。

被打后,谭习生并未还手,径直朝电动车走去,想拔下车钥匙防止电动车车主逃走。不料,电动车车主对准谭习生腹部又是一脚,没有防备的谭习生摔倒在地。电动车车主又对着谭习生踢了几脚。谭习生再次爬起来时,脸上已血迹斑斑,但他仍执着地朝电动车方向走去。

4点49分,电动车车主单手用力掐着谭习生的脖子,接着右脚一扫,将谭习生摺倒在地,再次拳打脚踢。市民纷纷上前劝阻,才将电动车车主扯开。谭习生被市民扶起后,坚持走到电动车旁拔走钥匙,然后摇摇晃晃地回到公交车内。

视频中,谭习生始终没有还手。最后,受伤的谭习生被送往附近医院,公交公司报了警。

三湘都市报记者于4日上午在医院见到了谭习生。躺在病床上的他右脸大面积淤青,眉毛处有一道口子,后脑勺上满是肿块。主治医生李子鹏介绍,目前谭习生的伤势主要是头部血肿,有轻微脑震荡,是否有后遗症还需住院观察。

打人者朋友来私了,结果又打人

“因为车门被踢坏了,这是公家的财产,我肯定要找他理论,不能让他跑了。”谭习生表示,住院后,电动车车主一直没有露面,连句道歉的话都没说。更气愤的是,电动车车主今天叫了两个朋友来医院,说是要私下解决,我们不同意,结果在医院照顾他的女婿也被打,衣服都被扯烂了。

205路公交车队的聂队长介绍,谭习生从2003年就在长沙开公交,平时为人老实低调,几乎没和人闹过矛盾。

4日下午4点,记者从洪山桥派出所了解到,一男子自称电动车车主的表哥,与谭师傅一家在派出所进行了调解,双方达成了调解意向。该男子称愿意代替表弟道歉并赔偿医药费1.2万元,“表弟当时喝醉了酒”。至于电动车车主打人的动机与去向,该男子表示不知情。(王女士提供线索,奖励30元) ■记者 张洋银



公交车视频显示谭习生下车后被电动车车主摺倒在地暴打。(视频截图)

租女友回家见父母? 遇见这事,千万要小心

本报11月4日讯 “双十一”又到了,单身的男女们得注意了。告别单身自然是好,但为了过节,租女友(男友)就得留个心眼,别让不法分子打着寻租的旗号,趁机劫财劫色。今天上午,记者从衡阳市雁峰法院了解到一起借“租女友”强制猥亵妇女、强奸的案子,被告人谭某阳因犯强制猥亵妇女罪、犯强奸罪被判处有期徒刑四年。

求爱被拒改“租女友”

谭某阳,28岁,家住湖南省祁东县。今年3月,他通过网络认识了17岁的女大学生小周(化名)。聊天中,谭某阳提出让小周做女朋友,被小周拒绝。随后,两人停止联系。

不久,谭某阳注册了

另外一个网络账号继续与小周聊天,用“陪聊天、逛街、见父母等,每月有2000元的报酬”等条件,提议租小周做女友。小周欣然同意。

求欢遭拒变“硬上弓”

4月21日,谭某阳以陪同见父母为由,将小周约至衡阳市某旅馆。当晚9时许,谭某阳想和小周发生关系被拒。谭某阳拿出折叠刀,威胁小周脱衣服。面对突然变脸的“租客”,小周只能照做。随后,谭某阳对小周进行了猥亵,并用手机拍下此过程。

次日凌晨6时许,小周试图逃离房间,惊醒了谭某阳。他再次用暴力强迫小周发生性关系。事后,谭某阳拍摄了小周的裸照,并威胁她不准报警。4月23日,小周向公安机关报案。

两罪并罚被判四年

近日,该案在衡阳市雁峰区人民法院开庭审理。他的辩护人提出,谭某阳基于强奸的犯意,在强奸过程中实施了猥亵的手段,是为了达到强奸的犯罪目的,系牵连犯,谭某阳的行为仅构成强奸罪,不构成强制猥亵妇女罪。“案发后他能主动坦白,请求对谭某阳从轻处罚。”

法院审理认为,被告人谭某阳采取胁迫手段,强制猥亵妇女,其行为已构成强制猥亵妇女罪;他还采取持刀恐吓、用枕头捂口鼻、打耳光等暴力手段,强行与他人发生性关系,其行为还构成强奸罪。数罪并罚,判处其有期徒刑四年。

■记者 王智芳
实习生 龚晓 向秋莉
通讯员 王燕 李小兵

链接

巴士公司设“委屈奖” 奖励被打骂司机

“我们车队的司机没有一个不被乘客辱骂过,类似被打的事件也不少。”205路公交车队聂队长告诉记者,“针对这种情况,我们每月都会组织司机上安全常识课,叮嘱他们不要动手,避免与市民发生正面冲突,及时向公司汇报情况。”

因为公交车司机频频被打,长沙还有巴士公司专门为司机设立了“委屈奖”。

长沙县通畅巴士有限公司的谢主任介绍,为提高司机的积极性和弥补司机所受的委屈,公司于今年初特别设立了“委屈奖”,但与此相对的是,要求司机“打不还手,骂不还口”。

律师说法

“租友”合同 不受法律保护

本报金牌律师团律师安全龙认为,“租友”是一种合同关系,根据我国民法规定,租赁合同的租赁对象只能是物,人的身体是不能拿来出租的,并不受法律保护。同时,在租友合同中,不少条款针对的感情、人身安全的抽象物,这些不能作为债权标的物。这样的租赁合同不具有法律效力。如果出现违约现象,当事人也不能根据合同追究其责任。

宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO., LTD.

热烈祝贺 五粮迎宾酒 湖南地区荣耀上市!

五粮液股份战略产品——亲民酒



诚招合作伙伴及业务精英 共创财富辉煌

财富热线: 400-8057-196 188 8192 7999 网站: www.wuliybjchina.com 邮箱: wuliybj@163.com